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Анотація: Актуальність постановки проблеми розвитку студентського 

самоврядування у закладах вищої освіти обумовлена великими змінами соціокультурної 

ситуації сучасного здобувача вищої освіти. У сучасних умовах якісно новим чином 

вирішується проблема розвитку і використання людських можливостей, оскільки 

ставляться вищі вимоги до самостійності, ініціативи, завзятості молоді.  

Студентське самоврядування є важливим фактором розвитку суспільства, тому 

виявлення потенційних лідерів, розвитку їх навичок управлінської та організаторської 

роботи з колективом, формує майбутню еліту нації. 
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Органи студентського самоврядування – це не просто група випадкових 

людей, які не знають, чим займатися. Це організована команда здобувачів 

вищої освіти, об’єднаних спільною метою та співпрацею. На нашу думку, у 

діяльності органів студентського самоврядування мають брати участь молодь, 

яка дійсно прагне покращувати освітньо-науково-виховний процес у закладі 

вищої освіти.   

Проблема полягає в пасивності молоді, яка останнім часом мало чим 

цікавиться, тому що не бачить у цьому власної користі, виходячи з цього,  

кожному лідеру необхідно знати як зацікавити людей і як їх мотивувати [1]. 

Поряд з активними здобувачами вищої освіти важливо мати в органах 

студентського самоврядування талановитих і творчих особистостей. Їхній 

внесок у студентське життя може бути визначальним, оскільки вони володіють 

унікальними навичками та здатні виконувати певні завдання краще за інших. 

Проте, враховуючи їхню креативну природу, такі здобувачі повинні мати 

високу мотивацію для того, щоб спрямовувати свої зусилля на благо 

студентської спільноти. Саме внутрішня мотивація стає ключовим чинником у 

їхній активній участі в розвитку спільного добробуту молоді. об спрямовувати 

свою діяльність на загальне благополуччя студентів. 
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Командна робота є важливим мотиватором у діяльності органів 

студентського самоврядування. Без ефективної команди продуктивність роботи 

суттєво знижується. Кожен лідер має створювати дружню та креативну 

атмосферу, заохочуючи зацікавленість у досягненні спільних цілей і 

результатів. Важливим аспектом є також зворотний зв'язок, що допомагає 

підвищити мотивацію. Щоб належно підтримувати кожного члена команди, 

необхідно знайти індивідуальний підхід до кожного з них. Лідер повинен 

пам’ятати, що він є наставником, який цінує кожного члена команди як 

особистість. 

Важливим аспектом роботи в органах студентського самоврядування є 

усвідомлення необхідності та користі цієї діяльності. Тут немає місця принципу 

«повинен», ключовими є бажання та почуття відповідальності за культурний і 

громадський розвиток закладу вищої освіти. Якщо здобувач освіти висловлює 

бажання «хочу», то з часом він зможе реалізувати свої наміри, оскільки 

основним є саме бажання. Великою нагородою за твою діяльність є вплив 

результатів на інших, тобто коли інші розуміють суть справи, коли розмова йде 

про спільну мету, до якої йде команда, налаштована на роботу, то кожен крок 

має свій вплив на будь-яку справу, кожен відіграє велику роль в складному 

механізмі, назва якому студентське самоврядування [2].  

Отже, підсумовуючи вищевказане, можна припустити, що діяльність 

органів студентського самоврядування є важливим етапом на шляху до нашого 

майбутнього.  
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people are increasing.  

Student self-government is an important factor in the development of society, so identifying 

potential leaders, developing their skills in management and organizational work with the team, 

forms the future elite of the nation. 

Keywords: student self-government bodies; leader; motivation; team; mentor. 
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Українська молодь відіграє важливу роль у розвитку волонтерського 

руху, що набув особливої актуальності в контексті російсько-української війни. 

Активна участь молоді у волонтерській діяльності сприяє як соціальній 

згуртованості, так і здобуття цінних навичок, які допомагають в особистісному 

та професійному розвитку. Волонтерство стало невід'ємною складовою 

громадянської активності, яка стимулює суспільні зміни. 

Законодавчо волонтерська діяльність в Україні регулюється Законом 

України «Про волонтерську діяльність», ухваленим у 2011 році. Цей закон 

визначає поняття волонтерства, права та обов'язки волонтерів, а також 

організацій, що залучають волонтерів. Крім цього, збройний конфлікт в Україні 

призвів до ухвалення додаткових законодавчих ініціатив, спрямованих на 

підтримку волонтерських організацій та добровольців, які займаються 

гуманітарною та оборонною діяльністю. 

Студентська організація "Інженери в дії" з'явилася на факультеті 

механіки, енергетики та інформаційних технологій більше року тому. Це 

об'єднання активних студентів, які вирішили діяти не лише в аудиторіях, а й 

допомагати в реальному житті. Їхня основна діяльність – волонтерство. 


